

Президент Венесуэлы Уго Чавес, побеждающий, по предварительным данным, на состоявшихся выборах главы государства, призвал бывшего соперника по выборам Энрике Каприлеса к объединению усилий для решения задач, стоящих перед страной.

"Поверьте мне: у меня состоялась приятная телефонная беседа с Энрике Каприлесом, я приглашаю (к сотрудничеству) Национальное Единство (объединение оппозиционных Чавесу партий) при уважении наших различий", - написал Чавес в своем микроблоге в Twitter.

По последним данным, Чавес по итогам состоявшихся в воскресенье выборов опережает Каприлеса почти на 11% голосов (55% против 44,3%), или с разницей в 1,5 миллиона избирателей из почти 19 миллионов, имевших право голоса. Сейчас уже обработано 95,5% голосов.